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  2023. július 17. hétfő, 19.38 / Utolsó módosítás: 2023. július 17. hétfő, 21.58
Frissítés: 21:15-re elvontatták a műszaki hibás munkagépet, így Ceglédbercel-Cserő és Cegléd között
megindulhatott a vonatközlekedés. Fokozatosan csökkennek a késések. Éjszaka állhat helyre a menetrend a
Budapest-Cegléd-Szolnok-Debrecen-Záhony és a Budapest-Cegléd-Szeged vonalon.

A Szegedről a Nyugati pályaudvarra tartó, Ceglédről 21:23-kor továbbinduló Napfény InterCity (IC 711) megáll
Budai út megállóhelyen, Ceglédbercel-Cserő és Pilis állomáson is.
A Nyugati pályaudvarról Debrecenbe menetrend szerint 21:23-kor induló Cívis InterRégió (6088) vonat
nem közlekedik. Utasai a Nyugati pályaudvarról Debrecenbe 22:28-kor induló Cívis IR (6098) vonattal
utazhatnak.
A Nyugati pályaudvarról Nyíregyházára menetrend szerint 20:23-kor induló Nyírség InterCity (628) 
körülbelül 100 perc késéssel indul.

Frissítés: Cegléd és Ceglédbercel-Cserő állomások között meghibásodott egy munkagép, egy vágányon
akadályozva a forgalmat az elvontatásáig – várhatóan este fél tízig. A másik vágányon pályakarbantartás
miatt szünetel a forgalom, emiatt a két állomás között nem közlekedhetnek a vonatok. 

Pótlóbuszok szállítják az utasokat az érintett szakaszon, Cegléd és Ceglédbercel-Cserő között.
A Budapest-Cegléd-Szolnok-Debrecen-Záhony és a Budapest-Cegléd-Szeged vonalakon jelentősen
hosszabb eljutási időkre kell számítani.

A torlódások és késések csökkentése érdekében:

A Z50-es jelzésű vonatok csak Ceglédbercel-Cserőig közlekednek és onnan fordulnak vissza a Nyugati
pályaudvar felé.
A Tokaj és a Nyírség InterCity-k Szolnok-Újszász felé, kerülő útvonalon közlekednek - Zugló,
Kőbánya-Kispest, Ferihegy, Cegléd érintése nélkül.
A szegedi Napfény InterCity-k Ceglédig közlekednek, onnan fordulnak vissza Szeged felé.

A Ceglédről a Nyugati pályaudvarra 19:48-kor induló Z50-es vonat (2821) csak Albertirsától közlekedik.

A Nyugati pályaudvarról Miskolcra 18:23-kor induló Tokaj InterCity (IC 588) csak Ceglédtől közlekedik.

A Ceglédről Szolnokra 20:24-kor induló S50-es vonat (2678) nem közlekedik.

A Monorról a Nyugati pályaudvarra 21:07-kor induló S50-es vonat (2781) nem közlekedik.

Budapest és Szolnok között a helyjegyköteles vonatok helyjegy váltása nélkül igénybe vehetők.

A vasúttársaság a Szolnokig vagy Szolnokról utazóknak javasolja, hogy az Újszász felé közlekedő vonatokat vegyék
igénybe. A korlátozás végéig a ceglédi vonalra váltott menetjegyek és bérletek a Budapest–Újszász–Szolnok vonalon
is érvényesek.

Előzmény: Cegléd és Ceglédbercel-Cserő állomások között meghibásodott egy munkagép, egy vágányon
akadályozva a forgalmat az elvontatásáig. A másik vágányon pályakarbantartás miatt szünetel a forgalom,
emiatt a két állomás között nem közlekedhetnek a vonatok. A Budapest-Cegléd-Szolnok-Debrecen-Záhony és
a Budapest-Cegléd-Szeged vonalakon jelentősen hosszabb menetidőkre kell számítani. A vasúttársaság
pótlóbuszokat rendel, a közlekedés átszervezése folyamatban van.
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(Július 15-től augusztus 27-ig Ceglédbercel-Cserő és Cegléd állomások között végzett pályakarbantartás miatt
egyes vonatok módosított menetrend szerint közlekednek a Budapest–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony
vonalon: https://www.mavcsoport.hu/mavinform/budapest-debrecen-nyiregyhaza-zahony-vonalon-modositott-
menetrend [1])
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    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/cegled-es-cegledbercel-csero-kozott-ujraindult-vonatkozlekedes 
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